

# ШКОЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ

№2, 2023 БОУ «УСТЬ-ШИШЕВСКАЯ  
СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

## Всемирный день борьбы со СПИДом

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом. Волонтеры отряда "Созвездие" провели беседу со своими сверстниками. Девушки показали презентацию, с описанием случаев заражения ВИЧ. Раздали брошюры в которых говорилось, что нужно знать чтобы жить.



## Веселые перемены – время активного отдыха обучающихся



## 3 декабря - День Неизвестного солдата

"Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших", эти слова К.К. Рокоссовского актуальны и на сегодняшний день. В этот день мы с ребятами посетили обелиск воинам землякам, погибшим в 1941 - 1945 годах. Убрали снег, поправили цветы, возложили венки. Школьники ознакомились с историей захоронения праха неизвестного солдата в Александровском саду, у стен Кремля. Посмотрели художественный фильм "Солдаты".



## Международный День инвалидов

В целях воспитания толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями со школьниками были проведены мероприятия, посвященные Международному Дню инвалидов. Школьники понимают, что "День инвалидов" - это не праздник. Это своеобразное напоминание нам о существовании рядом людей, которые очень нуждаются в нашем внимании, помощи и просто в общении.



## 5 декабря - День добровольца (волонтера) в России



## Акция «Безопасный лёд»



В нашей школе прошла беседа "Небезопасные зимние забавы", которую провел участковый С.Н. Пантин. Обучающиеся начальных классов посмотрели мультфильмы "Смешарики. Азбука безопасности" - "На тонком льду" и "Невеселые петарды". Ребята обсудили почему нельзя выходить зимой на лед без сопровождения взрослых, а также как могут быть опасны петарды, бенгальские огни, фейерверки.

## Герои нашего времени

18.12 в нашей школе состоялся очередной «Разговор о важном» на тему «Герои нашего времени». Герои – это самоотверженные и мужественные люди, которые любят свою Родину и трудятся во благо Отчизны, готовые защищать то, что дорого каждому из нас – свою семью, друзей, дом и многое другое. Анализируя героические поступки, совершённые нашим соотечественниками, обучающиеся на конкретных примерах обсудили, что такое отвага, взаимопомощь, решительность и находчивость в сложных ситуациях, что позволит сделать вывод о мотивах проявления героизма и ценности служения Отечеству.



## Интеллектуальный марафон «Государственные символы России»





## Международный День художника



В этот день ребята приняли участие в акции "Открытие в подарок". Новогодние рисунки школьники посвятили солдатам находящимся в зоне СВО.



## 9 декабря - День Героев Отечества

Для школьников была проведена беседа с показом презентации "Герои Отечества". Мы всегда помним о тех, кто сейчас находится на СВО. Наши ребята не могли не принять участие в акции "Письмо солдату". Активисты в этот день написали письма с самыми теплыми и искренними пожеланиями бойцам на передовую.



Волонтерский отряд "Созвездие", по поручению главы Новоягодинского сельского поселения, вручал подарки родным и близким тех, кто защищает сегодня рубежи нашей Родины и тех, кто отдал свою жизнь, выполняя долг. Волонтеры пожелали родителям и солдатам здоровья и скорейшего возвращения домой с победой!

## Месячник борьбы с киберпреступностью



Невозможно не обратить внимание на тот факт, что последнее время участились атаки телефонных мошенников. Чтобы избежать уловок псевдополицейских, лжеврачей и других "специалистов" в нашей школе были проведены педагогический совет, родительское собрание и общешкольный классный час на тему: "Кибербезопасность". Взрослым и ребятам, имеющим банковские карты, напомнили, что прежде всего, не стоит паниковать. А соблюдать ряд правил поведения при возникновении подобных ситуаций.



УМВД России по Омской области

**ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!  
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!**

Сотрудники полиции, ФСБ, прокуратуры или банка  
**НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ ВАМ**  
по вопросам сохранности сбережений.

Единственное, что нужно сделать -  
**ПРЕРВАТЬ РАЗГОВОР И ПОЛОЖИТЬ ТРУБКУ!**

Помните: **БЕЗОПАСНЫХ СЧЕТОВ НЕ СУЩЕСТВУЕТ!**



Если у вас остаются сомнения,  
перезвоните в полицию или банк.

 102



## Открытие лыжного сезона

Наши спортсмены приняли участие в районных соревнованиях по лыжным гонкам. 

Результат упорной борьбы: Захаренко Маргарита - 3 место, Головачёва Влада - 2 место, Приемышева Дарья - 3 место, Сазанович Артем - 1 место, Соловьёва Василиса - 3 место. Команда заняла - 2 место. Поздравляем ребят и тренера! Желаем дальнейших успехов!



*Подойшла к концу вторая четверть и мы подвели итоги. Ребятам, которые окончили четверть на "4" и "5", были вручены не только грамоты, но и денежные вознаграждения. На линейке поздравили и своих спортсменов грамотами и сладкими призами.*



## Празднование Нового года

Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь под новый год случаются самые настоящие чудеса.

На протяжении всего декабря все готовились к новогоднему торжеству – украшали окна, рабочие кабинеты, лепили фигуры, оформляли фотозону. 🌲 29 декабря случился сам праздник – веселый хоровод, песенки про елочку, праздничные конкурсы радовали наших ребят. Праздничное настроение поднималось с каждым номером. Новогодний флешмоб заставил гостей приплясывать, а наш добрый Дед Мороз всем подарил подарки.

